

Команда СФУ стала призёром чемпионата края по гиревому спорту

9 декабря 2018 года состоялся чемпионат Красноярского края по гиревому спорту, на котором команда СФУ заняла 3-е место.



В составе команды выступали:

- Надежда Ваганова (Военно-инженерный институт);
- Екатерина Дроздова (Военно-инженерный институт);
- Алёна Калиберова (Военно-инженерный институт);
- Елизавета Евдокимова (Военно-инженерный институт);
- Дмитрий Хорошавцев (Военно-инженерный институт);
- Дмитрий Колесников (Институт управления бизнес-процессами и экономики);
- Евгений Григоренко (выпускник);
- Виталий Полунин (выпускник).

В личном первенстве призёрами стали:

- Елизавета Евдокимова (Военно-инженерный институт) — 2-е место;
- Екатерина Дроздова (Военно-инженерный институт) — 3-е место;
- Евгений Григоренко (выпускник) — 1-е место.

Тренер-представитель — Алексей Закарлюка, кандидат в мастера спорта по гиревому спорту, доцент ИИФиРЭ.

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21109>